Урок 53
Розв’язування задач на послідовне з’єднання провідників
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на використання законів послідовного з’єданння та закону Ома для ділянки кола; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; виховувати самостійність, інтерес до предмета.

формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують формули послідовного з’єднання провідників в процесі розв’язування фізичних задач різних типів;

· учні користуються вимірювальними приладами для визначення сили струму та напруги для розрахунку опору послідовного з’єднання провідників.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант:

1. Записати позначення і одиниці виміру сили струму.

2. Визначити силу струму у колі, якщо заряд 25 Кл проходить по провіднику за 10 с.

3. Записати позначення і одиниці виміру напруги.

4. Визначити напругу у колі, якщо електричний заряд 40 Кл виконав роботу 80 Дж.

5. Записати позначення і одиниці виміру електричного опору.

6. Який опір має мідний провідник довжиною 1 м і площею поперечного перерізу 1 мм2, якщо питомий опір міді 0,017
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7. Записати закон Ома для ділянки кола.
8. Яка сила струму у колі напругою 220 В, якщо опір 110 Ом.

9. Визначити напругу на електричній лампі, якщо ній написано: 2,5 А, 20 Ом.

10. який опір має резистор, якщо приєднані до нього амперметр і вольтметр показують 1,2 А і 2,4 В відповідно.

11. Чому дорівнює сила струму і напруга у колі при послідовному з’єднанні провідників.

12. Опір одного з резисторів 2Ом, а другого – 5 Ом. Який загальний опір у колі?

ІІ. Роз’язування задач.

Задача 1.

Нитка розжарення електричної лампи має опір 2,5 Ом. 

Визначити покази амперметра і опір реостата, якщо 

напруга на нитці розжарювання 5 В, а напругу на 

затискачах батареї 9 В. (Відповідь. 2 А, 2 Ом).
Задача 2

Покази першого вольтметра 24 В. Які покази амперметра 
і другого вольтметра? (Відповідь. 4 А, 8 В)
Задача 3

Скільки ламп з однаковим опором треба з’єднати послідовно 
для виготовлення ялинкової гірлянди, якщо кожна лампа розрахована на напругу 6 В і всі вони будуть увімкнені в мережу з напругою 127 В? (Відповідь. 21, або 22)
Задача 4.

У коло ввімкнено послідовно три провідники опором: 5 Ом, 6 Ом, 12 Ом. Яку силу струму показує амперметр і яка напругу між точками А і В, якщо покази вольтметра 1,2 В? (Відповідь. 0,2 А, 4,6 В)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 31, Вправа 31 (завдання 3,4,5) ст..166, підготуватися до лабораторної роботи №4[image: image2.png]
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